

— お詫びと訂正 —

## 学会誌掲載記事正誤表

日本銅学会誌「銅と銅合金」に掲載されました以下の論文で、一部内容に誤りがありました。会員の皆様に謹んでお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

- 日本銅学会誌「銅と銅合金」第60巻 1号(2021) p. 298-302  
「6X ミルによる極薄銅箔圧延での板プロフィール解析結果」 田添 信広 他

ページ	該当箇所	誤	正
300	Fig.3 縦軸の単位	( $\mu\text{m}$ )	(nm)
300	右欄上から1行目	10~75 $\mu\text{m}$	10~75 nm
300	右欄上から3行目	0 $\mu\text{m}$	0 nm
301	Fig.5 縦軸の単位	( $\mu\text{m}$ )	(nm)
301	Fig.6 縦軸の単位	( $\mu\text{m}$ )	(nm)
301	右欄上から4行目	0 $\mu\text{m}$	0 nm
301	右欄下から12行目	0 $\mu\text{m}$	0 nm
302	左欄下から11行目	-10~75 $\mu\text{m}$	-10~75 nm